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Combiner des montants (avec des fractions) Nom:

Utilisez lestableaux pour répondre a chaque question.

1)  Letableau ci-dessousindiquele poids 2)
de plusieurs téléphones. Quel est le
poids combiné de tous |es tél éphones

?
Poids
Téléphone (en
onces)
7 2 1
Téléphone 1 5/,
2 4
Téléphone 2 875
) 2 A
Téléphone 3 875
7 2 3
Téléphone 4 47

3)  Letableau ci-dessous montre combien  4)
de millilitres d'encre se trouvaient
dans les stylos. Quelle est |a capacité
combinée de tous les stylos ?

sylo | hliireg
Stylo1 77/8
Stylo 2 93/5
Stylo 3 57,
Stylo 4 37,
5) Le tableau ci-dessous indique la 6)

hauteur de plusieurs cases. Quelle est
|a hauteur combinée de toutes les

boites ?
Boite " zléhecu;)en
Boite 1 61/6
Boite 2 27,
Boite 3 67,
Boite 4 87,

L e tableau ci-dessous montre la
longueur de plusieurs routes. Quelle est
lalongueur combinée de toutes les

routes?

Route | Distance (en
Route 1 31/2
Route 2 67
Route 3 51/2
Route 4 74/5

L e tableau ci-dessous indique la
quantité d'eau que plusieurs conteneurs
peuvent contenir. Quelle est la capacité

combinée de tous les conteneurs ?

Récipient (;af:gz)
Récipient 1 2%,
Récipient 2 91/3
Récipient 3 47,
Récipient 4 57,

L e tableau ci-dessous indique le poids
de plusieurs chiens. Quel est le poids

combiné de tous les chiens ?

Chien poide<y
livres)
Chien 1 27,
Chien 2 3%,
Chien 3 3%,
Chien 4 67,

Réponses
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Combiner des montants (avec des fractions) Nom Clé
Utilisez lestableaux pour répondre a chaque question. Réponses
1)  Letableau ci-dessousindiquele poids 2) Le tableau ci-dessous montre la 577
de plusieurs téléphones. Quel est le longueur de plusieurs routes. Quelle est 40
poids combiné de tous les tél éphones lalongueur combinée de toutes les 19
? routes? 237/. 0
Poids Distance (en
o . 117
Tééphone (en S milles) 25 /150
on(i&s) 2 Route 1 31/2 315/30 9
Tééphone 1 5 4/2 53 2/40 Route 2 6, 6%/ 22/,,
1= 12
Téléphone 3 8 3/ 8 81 5/ 40 Route 4 77 7
Téléphone 4 47 477, 1
8 40 16 /6
3)  Letableau ci-dessous montre combien  4) Le tableau ci-dessous indique la

de millilitres d'encre se trouvaient
dans les stylos. Quelle est |a capacité
combinée de tous les stylos ?

quantité d'eau que plusieurs conteneurs
peuvent contenir. Quelle est la capacité
combinée de tous les conteneurs ?

Récipient (;af:;:)
Récipient 1 2%,
Récipient 2 91/3
Récipient 3 47,
Récipient 4 57,

2%,
974
4%,
5%,

syl | ey
Stylo1 77/8 7105/120
Stylo 2 93/5 972/120
Stylo 3 57, 5120
Stylo 4 31/6 320/120
5) L e tableau ci-dessous indique la

hauteur de plusieurs cases. Quelle est
|a hauteur combinée de toutes les

6)  Letableau ci-dessousindique e poids
de plusieurs chiens. Quel est le poids
combiné de tous les chiens ?

boites ? Poidsen
Chien .
: Hauteur en livres)

Boite ouces) 2 4

p 1 ) Chien 1 27, 274
Boite 1 62/6 66/12 Chien 2 32/6 32/6
Boite 2 21/4 26/12 Chien 3 32/3 34/6
Boite 3 64/2 68/ 12 Chien 4 61/2 63/6
Boite 4 87 871
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